

Rubrica: Iscrizione al registro di commercio

Sottorubrica: Cambiamenti

Data di pubblicazione: SHAB, KABTI 06.04.2023 Numero di pubblicazione: HR02-1005719487

## Ente di pubblicazione

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

## Cambiamenti GSTS - Gui Sheng Tang Sinomedica Holding SA, Lugano

GSTS - Gui Sheng Tang Sinomedica Holding SA Corso Elvezia 27 6900 Lugano

GSTS - Gui Sheng Tang Sinomedica Holding SA, in Lugano, CHE-111.792.601, società anonima (Nr. FUSC 190 del 30.09.2022, Pubbl. 1005573036). Fusione: ripresa di attivi e passivi di GSTS - Gui Sheng Tang Sinomedica (Zürich) AG, in Zürich (CHE-481.057.394), secondo il contratto di fusione del 16.03.2023 e bilancio al 30.09.2022, che presenta attivi per CHF 588'672.00 e passivi verso terzi per CHF 3'220'327.00. Come risulta dall'attestazione di un perito revisore abilitato, la società assuntrice dispone di fondi propri liberamente disponibili equivalenti almeno all'ammontare dello scoperto e del sovraindebitamento. La società assuntrice detiene tutte le azioni della società trasferente, per cui la fusione avviene senza aumento del capitale e senza attribuzione di azioni. Fusione: ripresa di attivi e passivi di Gui Sheng Tang Sinomedica Genève Sàrlmédecine traditionnelle chinoise, in Genève (CHE-112.036.873), secondo il contratto di fusione del 16.03.2023 e bilancio al 30.09.2022, che presenta attivi per CHF 497'744.00 e passivi verso terzi per CHF 776'001.00. Come risulta dall'attestazione di un perito revisore abilitato, la società assuntrice dispone di fondi propri liberamente disponibili equivalenti almeno all'ammontare dello scoperto e del sovraindebitamento. La società assuntrice detiene tutte le quote della società trasferente, per cui la fusione avviene senza aumento del capitale e senza attribuzione di quote.

Registro giornaliero no 4815 del 03.04.2023

Precedente pubblicazione sul FUSC: no 190, Data: 30.09.2022 Punto di contatto: Registro di commercio del Cantone Ticino